

Riječ Božja

na 26. Nedjelju kroz godinu, 29.09. 2024.

1.čitanje: Br 11, 25-29: U one dane: Gospodin siđe u oblaku i poče govoriti s Mojsijem, uze od duha koji bijaše na njemu i stavi na sedamdesetoricu starješina. Kada duh počinu na njima, počеше prorokovati, ali to više nikad ne učiniše. Dvojica ostadoše u taboru. Jednome je bilo ime Eldad, a drugome Medad. Duh je i na njima počinuo - bili su i oni među upisanima ali nisu pošli u Šator - te počеше u taboru prorokovati. Neki mladić otrča te javi Mojsiju: "Eldad i Medad - reče - prorokuju u taboru!" Jošua, sin Nunov, koji je posluživao Mojsija od svoje mladosti, prozbori i reče: "Mojsije, gospodaru moj, ušutkaj ih!" Mojsije mu odgovori: "Zar si zavidan zbog mene! O kad bi sav narod Gospodnji postao prorok! Kad bi Gospodin na njih izlio svoga duha!"

Pr. Ps.: Naredba Gospodnja srce sladi!

2.čitanje: Jak 5,1-6: De sada, bogataši, proplačite i zakukajte zbog nevolja koje će vas zadesiti! Bogatstvo vam istrunu, haljine vaše postadoše hrana moljcima, zlato vam i srebro zarđa i rđa će njihova biti svjedočanstvo protiv vas te će kao vatra izjesti tijela vaša! Zgrnuste blago u posljednje dane! Evo: plaća kosaca vaših njiva - koju im uskratiste - viče i vapaji žetelaca dopriješe do ušiju Gospoda nad Vojskama. Raskošno ste u zemlji i razvratno živjeli, utoviste srca svoja za dan klanja! Osudiste i ubiste pravednika: on vam se ne suprotstavlja!

Evangelje po Marku 9, 38-48: U ono vrijeme: Ivan reče Isusu: "Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama." A Isus reče: "Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas je. Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća. Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more. Zato, ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život, nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život, nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje, nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi."



Službe Božje

U crkvi Sv. Franje na Kaptolu: nedjeljom i blagdanima u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati. Radnim danom svete mise su u 18.30 sati. Pola sata prije svetih misa biti će prilika za slavlje sakramenta pomirenja.

Važne pojedinosti iz života i rada zajednice

Vaši darovi našoj zajednici u prošleme tjednu:
Darovi za obnovu crkve i samostana: 200,00 eura
Milostinja: 22.09. 2024.: 1.060,00 eura

Neka Gospodin izlije blagoslov na sve Vas!



Pamtimo

za svoje dobro i dobro onih koji su nam povjereni...



OBNOVA CRKVE I SAMOSTANA SV. FRANJE

Radovi na obnovi se nastavljaju. Vjerujem da ste primijetili da je i unutrašnjost crkve sve ljepša i ljepša, od vraćanja obnovljenih vitraja do obnovljenih pokrajnjih oltara, vraćene su i korske klupe, a i klupe za vjernike. Uređuje se i sakristija u kojoj će biti moguće vidjeti i ostatke stare kapitularne dvorane, postavljene su pločice i vjerujemo da će sakristija uskoro biti u funkciji. U samostanu se ugrađuju pločice i parket na 1. katu. Polako se okrećemo uređenju cijeloga kompleksa, u dvorištu je porušen zid i pomoćne zgrade, pa se nadamo da će uskoro biti sve puno ljepše i da ćemo moći ponovno pripremljati ručak za najpotrebnije. Hvala Vam što nas pratite svojim molitvama i darovima. Neka dobri Bog sve blagoslovi i čuva, a osobito sve one koji su uključeni u radove, planiranje i projektiranje.

VJERONAUČ - za prvopričesnike i krizmanike u dvorani Provincijalata na Opatovini 41 - preko puta kolnog ulaza u naš smostan. Susrete ćemo imati po dogovoru, a započeti ćemo krajem rujna. Molimo roditelje i djecu da se što prije jave kako mi mogli napraviti raspored susreta. Hvala!

SUSRETI FRAME - na Opatovini 41. Svi su mladi dobrodošli. Vjerujem da će se mnogi odazvati, a i vi potaknite svoje prijatelje i druge mlade osobe. Svi su mladi dobrodošli. Susrete vođe fra Matija Marijić.

SV. MIHAEL - ime znači: "Tko je kao Bog?" Arkandeo Mihael se u Sv. pismu spominje pet puta, najviše u Knjizi proroka Daniela. Posebno je značajan tekst u knjizi Otkrivenja (Otk 12, 7-9). Liturgija ističe trostruku djelatnost arkandela Mihaela: on je borac, molitelj i pratilac.

SV. GABRIEL - znači "Bog je jak". I on se spominje u Sv. pismu, u Knjizi proroka Daniela (usp. 8, 16-26). Posebno je značajna njegova uloga: naviješta utjelovljenje Sina Božjega (Lk 1,26-38). Pio XII. ga je proglasio zaštitnikom telekomunikacija: telegrafa, telefona, radija i televizije.

SV. RAFAEL - znači: "Bog iscjeljuje, liječi". Veoma je prisutan u Knjizi o Tobiji. Liječi Tobiju i Saru. Zaštitnik je putnika.

Crkva slavi zajedničkim blagdanom ova tri arkandela, poslanika Božja.

SV. JERONIM - jedan je od četvorice velikih crkvenih naučitelja Zapada. Rodio se oko 345. god. u mjestu Stridonu, u rimskoj Dalmaciji. Kao mladić dolazi u Rim na studij, gdje se nakon solidne pripreme krsti. Nemirna je duha te se dao na mnoga putovanja po Europi, stiže u sirijsku pustinju, gdje je živjelo mnogo učenih pustinjaka i monaha. Živio je asketskim životom i učio hebrejski i grčki jezik, na kojima je pisana Biblija. God. 379. vraća se u Rim gdje uživa glas učena čovjeka. Postaje savjetnikom i tajnikom pape Damaza I. od kojeg dobiva zadaću da na latinski jezik prevede cijelo Sv. pismo. Odlazi u Svetu zemlju i prevodi Sv. pismo, a taj prijevod je nazvan "Vulgata", koji je bio u upotrebi sve do II. vatikanskoga sabora. Ostavio je nekoliko značajnih spisa za Crkvu i njezin život.

MOLITVA SV. FRANJE ASIŠKOG

"Svevišnji, slavni Bože, prosvijetli tamu moga srca i podaj mi ispravnu vjeru, sigurno ufanje i savršenu ljubav, mudrost i spoznaju, Gospodine, da izvršim tvoju svetu i istinsku volju."

Molitva svetom Franji: "Oče, ti si svetom Franji iz Asiza dao da po siromaštvu i poniznosti bude živa slika Kristova. Daj da i mi pođemo njegovim putem, nasljeđujemo tvoga Sina te budemo jedno s tobom u radosnoj ljubavi. Po Kristu Gospodinu našem."

PROSLAVA SVETKOVINE SV. OCA FRANJE

Pripravljamo se trodnevnicom od 1. do 3. 10.

U 18 sati molit će se franjevačka krunica, u 18.30 euharistijsko slavlje, a potom euharistijsko klanjanje. Na sam blagdan svetoga Franje, 4. listopada, večernje euharistijsko slavlje predvođe braća dominikanci.

U CRKVI SV. FRANJE NA KAPTOLU

Nedjelja, 29.09.24. u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati

Ponedj., 30.09.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Utorak, 01.10.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Srijeda, 02.10.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Četvrtak, 03.10.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Petak, 04.10.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Subota, 05.10.24. u 18.30 sati: na vaše nakane

Nedjelja, 06.10.24. u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati

Broj žiroračuna na koji možete uplatiti svoje

donacije za obnovu crkve i samostana:

Franjevački samostan, Kaptol 9, Zagreb

Zagrebačka banka, IBAN: HR 2723600001502750171

SWIFT: ZABAHR2X



Ministranti: 29. 09. 2024.

Crkva Sv. Franje na Kaptolu u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati: bogoslovi i ministranti

**Samostan "Sv. Franje" - 01 4898 333
fra Zdravko - 091 5407 625**

MOLITVA ZA FRANJEVAČKU OBITELJ

U listopadu molimo za franjevačku obitelj - za svu braću i sestre u franjevačkim redovima, kao i za franjevačku mladež, da ih dobri Bog po zagovoru Kristova Siromaška, našega sv. Oca Franje iz Asiza ispuni onim evanđeoskim žarom kojim je i sam gorio i da tu poruku mira, radosti i ljubavi donesu svim ljudima dobre volje. Molitva je uvijek slušanje Božje Riječi - Krista i odgovor u slobodi i ljubavi svakog brata i svake sestre - radom, zauzimanjem, pjesmom... svakim dobrim djelom.

Male šale

Naljutio je Ivica učiteljicu i ona mu sva bijesna kaže: "Sutra da si doveo tatu na razgovor!" "Ne mogu", odgovori Ivica, "Tata je u bolnici." "Dobro, dovedi mamu!" kaže učiteljica. "I ona je u bolnici", mirno će Ivica. "Pa što im se dogodilo?", sada već zabrinuta pita učiteljica. "Pregazio ih je traktor" kaže Ivica. "Pa, što ti sam radiš po cijele dane?", već vidno uplašena pita učiteljica. "Vozim traktor, učiteljice!" završi on.

Kat. kal. 29.09.'24. 26. NEDJELJA K.G. Mk 9, 38-48

Pon. 30.09. Sv. Jeronim, Jerko Lk 9, 46-50

Uto. 01.10. Sv. Terezija od Dj. Isusa Lk 9, 51-56

Sri. 02.10. Anđeli Čuvari Mt 18, 1-5,10

Čet. 03.10. Kandida, Maksimilijan Lk 10, 1-12

Pet. 04.10. SV. FRANJO ASIŠKI Mt 11, 25-30

Sub. 05.10. Faustina, Flavijan Lk 10, 17-24

Ned. 06.10. 27. NEDJELJA K.G. Mk 10, 2-16

Željeli bi izraditi Web stranicu i učiniti dostupnijim sadržaj listića svima koji to žele!
Molimo stručnu pomoć! Hvala unaprijed!



Odgovara i uređuje: fra Zdravko Lazić
Kaptol 9, 10000 Zagreb
Telefon: 01 4898 333
E-mail svećenika: zdravko.lazic@ofm.hr

Sv. Franjo iz Asiza

29/09/2024. Godina 5. Broj 39



tjedni listić crkve i samostana "Sv. Franje" na Kaptolu 9 u Zagrebu

"OPOMENA MLINSKOG KAMENA"

Svi su ljudi pred Bogom jednaki, svatko ima pravo na život, priznanje i imanje. Po svakom čovjeku Bog može govoriti i činiti dobro. To je zajednička poruka današnjih čitanja. Želeći za svog učitelja i sebe sačuvati povlašten položaj, povezan s proročkim darom, mladi Jošua traži od Mojsija da zabrani drugima prorokovati (1. čitanje).

Slično postupaju i učenici mnogo kasnije želeći da Isus zabrani izgoniti đavle onima koji ne pripadaju njihovom krugu (evanđelje). I Mojsije i Isus odbijaju takve zahtjeve i nastoje svojim izbiti iz glave mišljenje u okvirima isključivosti i monopola. Slične zahtjeve i postupke nekad i danas nastoji se pokriti idealnom brigom za čistoću nauke, za opće dobro... A počesto su u pitanju obični materijalni interesi ili čak bogaćenje na račun svoje braće u Kristu. Za bogataše koji su se nepravedno obogatili i koji tlače siromašne, apostol Jakov (2. čitanje) ima samo najstrože prijetnje i opomene. Ako se takve pojave događaju u kršćanskoj zajednici onda je to jedna od vrsti sablazni, pogotovo ako im podliježu oni koji su učitelji i pastiri u narodu Božjem.

U tom kontekstu ne bi valjalo prečuti oštru Isusovu opomenu, oštru makar je i slikovito shvatili, da bi bolje bilo s mlinskim kamenom o vratu potonuti u morske dubine, nego li sablažnjavati malene...

ŠTO JE MISLIO ISUS???

Da si doista moram iskopati oko?

Ne!

Ali bih morao maknuti s očiju stvari koje me uzbuđuju i navode na zlo.

Da si otpilim nogu?

Ne!

Ali ne bih smio ići na mjesta koja meni i mojoj vjeri mogu samo naškoditi.

Da si odrežem ruku? Ne!

Ali svoje ruke ne bih smio upotrebljavati zato da druge laktaški gurnem u stranu i oštetim.

Da si zalijepim usta?

Ne!

Ali ne bih smio sudjelovati u razgovorima u kojima se govori protiv drugih, u kojima se usuđuju drugi – makar stvar nisam prije ispitao i provjerio.

PRAVI PUT

Učitelju – javiše učenici – onaj tvoj učenik kojega si posebno ljubio, otišao je od nas i skrenuo s tvoga puta. Učitelj smireno pogleda i reče:

Ako poznajete svoj put, nastavite njime. Put svoga brata nikada nemojte nazvati stranputicom, jer između putnika i lutaoca jedva je jedan korak. I neka vam ne bude strano bdjeti nad putom vašega brata. Možda će vas upravo on poučiti vjernosti vašemu putu i dati vam da proniknete kako vam i kamo valja upraviti korake.

Ali učitelju, - pobuniše se učenici – nisi li ti rekao da je onaj tko ostavi svoju braću sam sebe izgubio? Po čemu znate upita ih učitelj – da je on ostavio nas, a ne mi njega?

Stjepan Lice

